NOPAAOK MOHTAXA

1. CHATb ¢ aBTOMOOMNS BYKCUPOBOYHYIO NETNHO (B AanbHenweM ncnons3oBaTbes He ByaeT).

2. C neBoWn CTOPOHbLI aBTOMOBOMA Yepes HMXKHWE OTBEPCTUSA B TOYKaxX «A» NPOCBEPNUTbL B BEPXHEN
rMoske NOHXepoHa 2 oTBepcTMs gnameTpom 13 mm Mspaccaepnmb MX CO CTOPOHbI BaraxHuvika go
onameTpa 18 mm. BctaButb CBer_}/ BTYnk1 90 MM 1 85 MM 1 3akpenuTb neByto cTopoHy TCY 6on-
Tamu M12x130. MNpasyto ctopory TCY kpenutb 6ontammn M12x1,25x40.

BbipoBHsATE TCY o ueHK/w nocine 3aToro Heo6XxoAMMO BCE 3MEMEHTbI KpenneHns 3aTsHyTb C Mo-
meHToM: M10 = 50 Nm: M12 = 79 Nm.

YcraHosuTb Wap VH 8837 n KpoHwTeriH poseTkn BA® 0168 Ha Banky.

YctaHosky TCY pekoMeHAyeTcs Npon3BOAWTL TOMNBbKO cneumanMcTaMmmu B aBTocepsucax.

(SR

[IpaBuiaa s3kcniyaTauMu U TEXHUYECKOro 00C/Ty:KMBaHUS

1. Texuuueckoe odciyxuBanue TCY 3akitodaercs B NEpUOIUYECKOM ocMoTpe 60ToBbIX coenunenuid TCY ¢ aBTo-
MoOuIIeM, KpeIUIeH!sI IPHOOPOB 3IIEKTPOOOOPYOBAHMS H COCTOSIHHS OKparieHHoi nosepxaoctu TCY. B nemsix
NpeAoTBpalleHus nossieHus koppo3un TCY HEoOX0AMMO colepikaTh B YUCTOTE OT KOPPO3MOHHO-aKTUBHBIX
MaTepualoB (JJOPOXKHAs COJlb, IPsA3b M Biara). [Ipu oOHapyXeHUH LapanuH, CKOJIOB MOBPEXIECHHOE MECTO
HE00X0oIuMO 00paboTaTh BOCCTaHABIMBAIOLICH KPACKOM, INOO OOPATUTLCS B CEPBUCHYIO CIIYXOY.

2. Ecnu aBTOMOOMIIB 3KCIUTyaTHpyeTcsi Oe3 mpuiiena, HeoOOX0AUMO CLEMHOM Iap MOKPBITh 3aIIUTHON CMa3Koi 1
HaJeTh 3alIUTHBIH Konmak. [Ipu crenke mpuiena ¢ aBTOMOOHMIEM IIap JOJDKEH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOM
CMas3Koil.

3. Tlocne ¢dukcanuu cuenHoi rojgoBku mpuiena Ha mape TCY, OCYLIECTBIATh CTPAXOBOYHYIO CBSI3b MPHIIETIA C
aBTOMOOMIIeM, ucnonb3yto neraio Ha TCY a1 KperieHus CTPaXOBOYHBIX LETICH.

4. TToce mpo6Gera 1000 KM ¢ IPHIIETIOM TPOBEPHUTH 3aTSHKKY BCEX pe3b0oBhIX coeuuenuit TCY.

He nomyckaercsi OykcMpoOBKa NpMLIENOB MOJHOH Maccoil 0ojee yKa3aHHOH M CO
CKOpPOCTHIO, MpeBbIaomeii 90 km/4yac.

TAPAHTUHHBIE OBS3ATEJIBCTBA
1. 000 «3Oit-Cu-IIn-O¢c ABTOMOTUBY rapaHTHpyeT Oe30TKa3Hyto padboty TCY B Teuennn 24 MecsIies co
JIHs YCTaHOBKH B CHELUAIM3MPOBAHHON MacTEpCKOH, MPH YCIOBUH €ro 3KCIUTyaTalluy B MOJHOM COOT-
BETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOACTBOM.
Ilpeonpuamue ne necem omeemcmeeHnOCmy 3a Oe3onacnocmy u naoexcrocms pavomsr TCY npu
6HeceHUU nompedumenem usMeHeHuUll 6 e20 KOHCMPYKUUIO, @ MAKice NPU 3amene 6ONMO8 u 2aeK ¢
Knaccom npounocmu Hudice 8.8 .
2. JIroOble IpeTeH3UH TPHHUMAIOTCSI BO BHUMAaHHE TOJBKO NPH HATMYHM 3aMOJHEHHOTO CBHUAETEIbCTBA
00 yYCTaHOBKE C MEYaThi0O M MOJNHUCHIO YCTAHOBIIMKA M JBYX 3THKETOK C YIAKOBKH, C YKa3aHHEM
KoHTposbHOU Maccsl TCY u KopoOku.
3. U3rotoButens ocTaBiseT 3a coboif mpaBo Ha M3MeHeHue KOHCTpyKuuu TCY, mo3ToMy HEKOTOpEIE
W3MEHEHUs, He YXY/UIAIOIINE €r0 MPOYHOCTHBIE U IMOTPEOUTENBCKUE KauecTBa, MOTYT OBITH HE OTpa-
JKEHBI B HACTOSAIIEM PYKOBOJICTBE.
4. Toxany#icTta, COXpaHsSIiTe HACTOSIIYIO HHCTPYKIMIO B TEUEHHUE BCETr0 TapaHTHITHOIO CpoKa
ciyx6s1 TCV.

000 «3n-Cun-fMn-3c ABTOMOTUB»
462800, Poccusi, OpeHOyprckas o61.,
E 11@ n . HoBoopck, yn. LLloccenHas 18

Y ACPS Ten.: (3537) 42-88-24

(495) 799-13-46
hosal 5535

www.acps-automotive.ru
www.acps-automotive.com
http://oris-acps.ru/catalog/

Kopobka ynakoBo4Has
Boar M12x1,25x40 2 wrT.
Boar M12x1,25x75 2 wr.
Boar M12x130 2 mT.
Taiika M12x1,25 (¢/koHTp.) 2 mT.
Iajika M12 (c¢/koHTp.) 2 wr.
laiica 12 JI (mpyx.) 2 wr.
Iaii6a C. 12.37 6 mT.
Iap VH 8837 1 wr.
Bryaka 1=85 BA®-0141 1 wr.
Bryaxa 1=90 BA®-0142 1 m.
Kponmreiin pozerkn BA® 0168 1 m.
Iaii6a 40x40 BA®-0301 2 wr.
3alMTHBIH KOJNAY0K 1 mr.
HNHCcTpyKUMS 10 MOHTAXKY 1 wr.
MomeHm 3amsikKu
M6 9,5 Nm
M8 23 Nm
KoMnnekTHocTb n3genus M10 46 Nm
M12 79 Nm
banka TCY 1 mrr. M14 125Nm
M16 195 Nm
Kopo6xa ynakoBouHas 1 mr. M10x1,25 | 49 Nm
M12x1,25 | 87 Nm
YnakoBKka noJMdITHIEHOBAasI 1 mr. M12x1,5 83 Nm
[Iramn OTK JlaTa u3roToBieHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK YCTaAaHOBUIUKH TCY Ha naHHOe TPAaHCHOPTHOE CPEeICTBO MOATBEPKIAAECM, YTO TOYKH Kpenjie-
HHUA YCTAHOBKH TCY na KYy30Be aBTOMOﬁl/lJIﬂ, a TaKiKe Mnpouecc yCTaHOBKH OTBe4YarT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CXEMbI MOHTAaKa, ylca3am{oﬁ B IaHHOI{ HHCTPYKIMH 110 MOHTAXKY .

M.II JlaTta yCTaHOBKHM ...................... Ioamuck ........oooeiiiiiiin




WUHCTpyKumA 7605 A
NO MOHTaXy

Chery Tiggo
TAroBO-CLENHOro

TOVRheintand
RTIFIED.

syt

|~ | D
. C
L Vortex TiNgO | 1e Ry -RUAESeB00sS! 000
yCTpOuUCTBa — 1775 1200 75 |Becmerro| 7,02 i CrIne
LLapOBOro TMna X K. Kr. Kr. 15,38 kN. ABTOMOTHE»
A 20121 = KT.
BLADP-074 7 Bmysnka (=85 mm
| BAD-0307 Waida 40x40
A \bomm M12x130
[avka M12 (c/koHmp.)
EAP-0742 Bmynxa (=90 mr ('T)'.
BA®-0301 Waida 40x40 | ®

boam M12x730 |
[avka M12 (c/koHmp) |
Yavoa A. 1237 (ybenu+]

Wavoa A. 71237 (ybenud)

bAP 0768 AKporwmeuH po3emxy

VHEE37 Ulap

760501000000 banka 6 cogpe

\bonm M12x125x75
Mavoa A. 1237

Jbomm M12x125x40
Mavoa 72 /1 (npyxur.)

Wavoa A. 1237

[avka M12x125 (c/koHmp.)




